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Η Ενδότερη Ωραιότητα  
 

Η τέχνη της κοπής του διαμαντιού έγκειται στην αποκάλυψη της ωραιότητας που κρύβει εντός του 
ο κρύσταλλος. Ξεκινώντας από την απόσπαση του από το έδαφος και αρχίζοντας να κόβει, από 
κοπή σε κοπή ο πολύτιμος λίθος βαθμιαία οδηγείται σε πλήρη έκφραση της εσωτερικής ομορφιάς 
που φυλακιζόταν μέσα στον αρχικό λίθο.  
Η ψυχή, η όψη ποιότητα, του ανθρώπινου όντος αναδύεται σε ενεργό έκφραση κατά ένα παρόμοιο 
τρόπο. Κάποιος γλύπτης περιέγραφε την τέχνη του ως ένα είδος διαδικασίας εξάλειψης από τον 
λίθο κάθε στοιχείου που δεν ταιριάζει στο θέμα που έχει το γλυπτό του. Παρόμοια και ο 
αναζητητής του πνευματικού ξεκινά να απομακρύνει μέσα από τον τομέα της δικής του έκφρασης 
εκείνα που δεν είναι της ψυχής, που είναι ενάντια, τον μη εαυτό. Ξέρει ότι η στάση του απέναντι 
στον μη εαυτό μοιάζει με εκείνη του γλύπτη: Οφείλει να διατηρεί καθαρό το όραμα εκείνου που 
πρόκειται να αποκαλυφθεί σε όλη τη διάρκεια της διαδικασίας της αποκάλυψης.  
Το να μπορούμε να βλέπουμε την εσωτερική ομορφιά σε ένα πρόσωπο, σε μια κατάσταση, σε ένα 
περιβάλλον, σε κάποιες συνθήκες, δεν είναι πάντα κάτι εύκολο.  Η ζωή, όπως βιώνεται πάνω στη 
γη, μοιάζει να σωρεύει το ένα στρώμα υλικής υπόστασης πάνω στο άλλο, μέχρι που καταλήγει η 
εσώτερη πνευματική ουσία να καταχωνιάζεται, λες και είναι σπόρος καλαμποκιού χαμένος κάτω 
από σωρό καλαμποκόφυλλα. Αυτός ο εξώτερος κόσμος του φαίνεσθαι συχνά μοιάζει να είναι ο 
αληθινά πραγματικός, κι έτσι νομίζεται ότι η λαχτάρα της αναζήτησης του ωραίου εξαρτάται από 
την εξωτερική εμφάνιση.  
Κάθε τι που αξίζει να το επιδιώκεις, χρειάζεται εξάσκηση και προσπάθεια να το πετύχεις. Το ίδιο 
συμβαίνει και με  την αποκάλυψη της εσωτερικής ομορφιάς. Μαθαίνουμε να αναγνωρίζουμε την 
ομορφιά και συμβάλουμε στο άνθισμά της όσο την αναζητούμε κι επιδιώκουμε να την 
συναντήσουμε πίσω από τις εξωτερικές επιφάνειες των γεγονότων της ζωής. Συχνά μπορούμε να 
ανακαλύπτουμε αυτή την εσώτερη ωραιότητα να αναδύεται εξαίφνης, στιγμιαία. Μπορεί ίσως, κι 
ενώ βρισκόμαστε και ζούμε μέσα σε μια στενόχωρη κατάσταση, να μας συγκλονίσει ξαφνικά μια 
αδιόρατη αναλαμπή εκείνου που ανέμενε την δική μας αναγνώριση. Η εσωτερική ομορφιά  είναι 
πάντα παρούσα, αλλά είναι κρυμμένη και περιμένει να την ανακαλύψουμε στα πιο απροσδόκητα 
μέρη, φτάνει να την αναζητήσουμε εκεί, και με διάθεση να εκπλαγούμε.  
Έχει λεχθεί ότι η ωραιότης είναι ευθέως ανάλογη προς την θειότητα που μπορεί να εκφράζει η 
μορφή. Η μορφή σκοπό έχει να υπηρετεί, όχι σαν δοχείο, αλλά σαν φακός μέσα παότον οποίο 
μπορεί να διέλθει η εσωτερική ομορφιά – από τα ανώτερα πεδία προς τα κατώτερα, 
συμπληρώνοντας ένα κύκλο ροής ενέργειας έχοντας κάποιο σκοπό που δεν μπορούμε πλήρως να 
κατανοήσουμε.  
Το δίκτυο των Τριγώνων που περικαλύπτει τον πλανήτη, και διευθύνει τις ενέργειες του φωτός και 
της καλής θέλησης σε όλο τον κόσμο, είναι ένας πανίσχυρος παράγοντας αποκάλυψης της 
εσωτερικής ομορφιάς. Καθώς οδηγούν πνευματικές ενέργειες όπως το φως και η καλή θέληση από 
την λανθάνουσα κατάσταση σε δυναμικότητα στην ανθρώπινη έκφραση , η ομορφιά των εσώτερων 
πεδίων οδηγείται σε πιο ξεκάθαρη αποκάλυψη και η εντολή, είθε η εσώτερη ζωή να αναδυθεί στο 
βλέμμα όλων, βρίσκει εκπλήρωση.  
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Ερανίσματα για την Ομορφιά  
 
Εχετε δει τον κόσμο --  
Την ωραιότητα, το θαυμάσιο, και τη δύναμη, 
Το σχήμα των πραγμάτων, το χρώμα, το φως και τις σκιές, τους 
Όλα μεταβάλλονται, όλα εκπλήσσουν – και ο Θεός τα πάντα εποίησε.  

Robert Browning (Fra Lippo Lippi) 

 
Η ωραιότης είναι ευθέως ανάλογη προς την θειότητα που μπορεί να εκφράζει η μορφή. Θυμηθείτε, 
μορφή και ζωή είναι ένα. Τίποτα άλλο δεν υπάρχει, παρά ζωή σε εκδήλωση.  

Αλίκη Μπέιλυ (Μαθητεία στη Νέα Εποχή Ι σ.  279) 

 
Ρωτήστε την αξιαγάπητη γη, την αξιαγάπητη θάλασσα, τους αξιαγάπητους αιθέρες, τους 
αξιαγάπητους ουρανούς, την τάξη των αστέρων, του ήλιου τις ακτίνες που φτιάχνουν την ημέρα. 
Ρωτήστε τη Σελήνη, που φέγγει στα σκοτάδια της νύχτας, τα ζωντανά που κινούνται στα νερά, που 
βόσκουν στην στεριά,  που πετούν στον αγέρα. Ρωτήστε τις ψυχές που είναι κρυμμένες, τα σώματα 
που είναι φανερά. Τα ορατά που χρειάζονται έλεγχο. Τα αόρατα που ελέγχουν – ρωτήστε τα όλα 
αυτά, κι αυτά θα σας απαντήσουν. Δείτε, αξιαγάπητα είναι. Η ομορφιά τους είναι η ομολογία τους.  
 
Their loveliness is their confession. And these lovely but immutable things, who has made them, 
save Beauty immutable. 

Αγιος Αυγουστίνος (Ψαλμοί)  

 
Στην ομορφιά που διάβαινε, το Σύμπαν χαμογέλασε,   
Στην αυγή της γέννησής του, ωσάν  παιδί αθώο, 
ως πλούσιος ανθός του λυγερού φυτού     
Και ο Πατήρ αγαλλίασε για τα έργα της δύναμής Του.  
 

John Cardinal Newman (The Queen of Seasons) 

 
Ω Πνεύμα του Ωραίου, συ που εξαγνίζεις 
Όλα εκείνα που εσύ αγγίζεις  
Σκέψεις ανθρώπων και μορφές. 
 

Percy Bysshe Shelley (Hymn to Intellectual Beauty) 
 
Ποτέ μη λογαριάζετε τη μελέτη για καθήκον, αλλά ως αξιοζήλευτη ευκαιρία να μάθετε να 
γνωρίζετε την ελευθερία που φέρνει το ωραίο στον χώρο του πνεύματος τόσο για τη δική σας ευ 
προσωπικά, όσο και προς όφελος της κοινωνίας, στην οποία ανήκει το έργο σας κατοπινά.   

Albert Einstein 
 
Αναμφίβολα τα πάντα μέσα στον κόσμο, ένεκα της ομορφιάς της δικής τους τάξης, και του  
σκοπού που αποφασιστικά και ευεργετικά που τα διακατέχει, μαρτυρούν  ότι κάποια παντοδύναμη 
Δύναμη θα πρέπει να προϋπήρχε, δια της οποίας το παν εκοσμήθη για κάποιο συγκεκριμένο σκοπό.  

John Milton (A Treatise on Christine Doctrine) 

Ο Θεός είναι ωραίος και Αυτός αγαπά την ωραιότητα.  



Muhammad 
 

Η ομορφιά είναι το δώρο του Θεού.  
Beauty is the gift of God. 

Aristotle 
 

Το ιδεώδες της ωραιότητος είναι η απλότης και η γαλήνη.  
Goethe 

 
… Τα ιδεώδη που έχουν μ' έχουν οδηγήσει στο δρόμο μου, και στο πέρασμα του καιρού, μου 
έδωσαν την ενέργεια να αντικρίσω τη ζωή, υπήρξαν η Καλοσύνη, η Ομορφιά και η Αλήθεια. 

Albert Einstein 
 

Μερικές σκέψεις πάντα μας βρίσκουν πολύ άπειρους γι αυτές, κι αυτό συνεχίζεται σταθερά. Μια 
τέτοια σκέψη είναι η αγάπη είναι η αγάπη της παγκόσμιας και αιώνιας ομορφιάς.  

Ralph Waldo Emerson (The Oversoul) 
 

Το Απειρο έχει γράψει το όνομά του πάνω στα ουράνια με τα άστρα που λάμπουν, και πάνω στη γη 
με τα όμορφα άνθη.  

Jean Paul Richter (Hesperus) 

 
Η ομορφιά του Κυρίου, του Θεού μας μεθ' ημών.  
 Let the beauty of the Lord our God be upon us. 

Psalms (90:17) 
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Σημειώσεις για το Δίκτυο  
Notes on the Network 
 
Η σελίδα με τις Σημειώσεις για το Δίκτυο προσφέρει μια ευκαιρία να ενημερωθούν οι 
συνεργάτες σχετικά με το έργο των Τριγώνων, για προσπάθειες σχετικές με αυτό, και  
πρωτοβουλίες από το κέντρο,  αλλά και ομάδες από όλο τον κόσμο.  
 
• Την ίδια εποχή πέρυσι αναφέραμε ότι το κέντρο είχε ξεκινήσει την καταχώριση μιας σειράς 
άρθρων για τα Τρίγωνα και διαφημίσεις σε γνωστά περιοδικά με πνευματικό περιεχόμενο σε όλο 
τον κόσμο. Έτσι από την αρχή του χρόνου σταθερά είχαμε δημοσιεύσεις στα εξής έντυπα: Insight, 
Αυστραλία Consecration, Ινδία; Network Ireland, Ιρλανδία; Christ College of Trans-Himalayan 
Wisdom, Νέα Ζηλανδία; Rainbow News, Νέα Ζηλανδία; Link Up in Eden, Νότια Αφρική; 
Renaissance, Νότια Αφρική; Energivagen, Σουηδία; the dionysus.biz, ΗΒ; Healing Today, ΗΒ 
Sundial House, ΗΒ; Edge Life, ΗΠΑ και στο ηλεκτρονικό περιοδικό Metamorphosis.  
•  Ισως υπάρχουν συνεργάτες των Τριγώνων  που να μην ξέρουν για τον Κύκλο των Διασκέψεων, 
την πρωτοβουλία της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης, που αξιοποιεί την δύναμη της φωτισμένης 
σκέψης και βοηθά στη δημιουργία ενός ορθού νοητικού κλίματος για την επίλυση των παγκοσμίων 
προβλημάτων. Αυτή η ομαδική υπηρεσία εργάζεται με την ενέργεια της θέλησης για το καλό και 
συμβάλει στην προετοιμασία του νοητικού κλίματος για την ευόδωση των στόχων ορισμένων 
επιλεγμένων  διασκέψεων ή συνεδρίων. Η εργασία αυτή περιλαμβάνει τη προβολή με την φαντασία 
ενός φωτεινού σπόρου "ενέργειας της θέλησης" και την αναπτύσσει σε ένα κέντρο καρδιάς που 
πάλλει και ακτινοβολεί το φως, την αγάπη και την δύναμη της Μεγάλης Επίκλησης πάνω στο 
γεγονός και τους μετέχοντες στις διασκέψεις αυτές. Πολλοί άνθρωποι που το κάνουν αυτό εν όψει 
των διασκέψεων, δημιουργούν ρεύματα ζωντανής "ενέργειας θέλησης" που συνδέεται με την 
σκεπτομορφή  και την φουντώνουν σε φλόγα σύνθεσης μέσα από την ομαδική θέαση. Με αυτό τον 
τρόπο δομείται μια μεγάλη και ισχυρή σκεπτομορφή, που ασκεί μια πανίσχυρη επίδραση. Αυτή την 
περίοδο η προσπάθεια εστιάζεται σε δύο πρωτοβουλίες, το Σύμφωνο της Γενεύης που εργάζεται για 
την επίλυση της Ισραηλινο Παλαιστινιακής κρίσης και η Επιμέλεια της Γης.  

  Για περαιτέρω λεπτομέρειες σε αυτό το εμπνευσμένο πρόγραμμα παρκαλούμε να επικοινωνήσετε 
με την Παγκόσμια Καλή Θέληση  ή  στο www.worldgoodwill.org και ανοίξτε την ένδειξη More. 

• Συχνά λαμβάνουμε επιστολές από συνεργάτες που αναφέρουν ότι θα επιθυμούσαν να 
σχηματίσουν ένα τρίγωνο, αλλά δεν έχουν υπ' όψιν τους δύο άλλους ακόμη που να σκέφτονται το 
ίδιο μεταξύ τους ώστε να συνδεθούν όλοι μαζί. Οπωσδήποτε απαντάμε σε αυτές τις επιστολές και 
συνδέουμε τους ενδιαφερομένους μεταξύ τους. Οσοι έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο θα μπορούσαν 
ίσως να κάνουν χρήση του Triangles Online. 

Το Triangles Online, είναι μια πρωτοβουλία που με την ιστοσελίδα της βοηθά ανθρώπους καλής 
θέλησης να σχηματίζουν τρίγωνα. Υπάρχει από  το 2003 και έχει βοηθήσει πολύ. Έχουν συνδεθεί 
μέσα από εκεί συνεργάτες  από περισσότερες από 50 χώρες. Ελπίζουμε και ευχόμαστε στις γιορτές 
και με το ξεκίνημα της νέας χρονιάς ο κατάλογος αυτός να μεγαλώσει ακόμη πιο πολύ. Αλλως τε τι 
καλύτερο θα μπορούσε να κάνει κάποιος, από το να συνεργαστεί με ένα νέο τρίγωνο στο έργο της 
εξυπηρέτησης του πλανήτη. Για περισσότερες πληροφορίες δείτε στο: www.triangles.org και 
ανοίξτε το Questionnaire. 

• Υπάρχουν συνεργάτες που ίσως δεν ξέρουν ότι το Δελτίο των Τριγώνων εκδίδεται σε 12 γλώσσες. 
Δανικά, Ολλανδικά, Αγγλικά, Γαλλικά, Ελληνικά, Γερμανικά, Ιταλικά, Πολωννικά, Πορτογαλικά 
Ρωσικά, Ισπανικά και Σουηδικά. Είμαστε ευγνώμονες στον διεθνή όμιλο των μεταφραστών που 



καθώς προσφέρουν ακούραστα το χρόνο και την ικανότητά τους εξασφαλίζοντας τη δυνατότητα να 
φθάνει το Δελτίο στους συνεργάτες μας σε όλο τον κόσμο.  

Σας ευχαριστούμε για την συμμετοχή σας στο ομαδικό έργο των Τριγώνων όλη τη χρονιά που 
πέρασε. Προσβλέπουμε στη συνεργασία μας και την χρονιά που έρχεται, ανανεώνοντας τη 
δέσμευσή μας στην κοινή μας υπηρεσία προς το σύνολο.  
 
Μεριζόμενοι Ομαδική Σκέψη 
 
Αγάπη, Ειρήνη και Υμνος 
Το μακρινό όραμα σήμερα ζυγώνει 
Όπου αγάπη, ειρήνη και ύμνος είναι ο δρόμος 
Μάχη και συγκρούσεις δε χρειάζονται πια  
Όλα είναι τακτοποιημένα 
Οι μέρες των κλαυθμών και οδυρμών έχουν περάσει 
Πολλά από τα γιατί, ξέρουμε τώρα.  
Μια ολόκληρη ζωή μοχθούμε  
Να βρούμε εκείνο που μας κρύβει 
Κι έτσι η μέρα γίνεται καινούρια  
Ευλογημένη για την αγάπη που κομίζει  
Απλώστε τα χέρια κι ανοίξτε την καρδιά  
Υμνώντας τον Θεό ας ξεκινήσει  
Μια δέηση, μια κλήση, μια συγκατάνευση  
Ένα χέρι που δίνεται  
Κι έτσι μπορεί να είναι όλα κάθε μέρα  
Με ζωντανή αγάπη, ειρήνη κι ύμνους. 

USA 

Φροντίζουμε να κάνουμε την εργασία μας στα Τρίγωνα καθημερινά. Όταν οραματιζόμαστε τις 
ακτίνες του φωτός (που συμβολίζουν την ενέργεια της αγάπης) να ακτινοβολούν προς την γη και να 
μπολιάζουν τις διάνοιες και τις καρδιές των ανθρώπων κάθε πρωί με φως και καλή θέληση ξέρουμε 
ότι κάνουμε κάτι που πραγματικά αξίζει.  

Nigeria 

Μου προσφέρθηκε η δυνατότητα και είχα το προνόμιο να εργαστώ από κοινού με άλλους 
"προσανατολισμένους πνευματικά" ανθρώπους για να ανυψώσουν και να εστιάσουν το "Φως-
Αγάπη-Δύναμη" για την "Αποκατάσταση", αποδίδοντας σημασία στο ομαδικό έργο και στην  
Προσευχή/Διαλογισμό πέρα από την "Μορφική πλευρά".  
 

USA 

Είναι υπέροχη εμπειρία να μοιραζόμαστε τα τρίγωνά μας με τα άλλα τρίγωνα. Οραματίζομαι τα 
πολλά τρίγωνα σε όλο τον κόσμο. Το δίκτυο πολλαπλασιάζει τις ενέργειες των τριών μελών κάθε 
τριγώνου και έτσι δημιουργείται ένα τεράστιο τρίγωνο ειρήνης και αγάπης. Μοιραζόμαστε την 
αγάπη μας, τη θέληση, και το σκοπό μας που είναι το καλό της ανθρωπότητος, και έτσι εκτελούμε 
το έργο. Όταν ομάδες των τριών συγκροτούνται για ειρήνη, η ειρήνη τότε εμφανίζεται και 
απλώνεται στους άλλους. 

USA 

Γενηθήτω Φως. Και εγένετο Φως. Τίποτε δε ζει χωρίς φως, τίποτε δεν κινείται χωρίς το φως. Δε 
μπορούμε να δούμε χωρίς φως. Υπάρχει φως παντού στο σύμπαν. Δεν απαιτείται να προσκαλούμε 
να έλθει το φως αφού το φως είναι πάντα κοντά μας κι αφού εμείς είμαστε το φως. Εκείνο που 



χρειάζεται να κάνουμε είναι να δούμε το φως και να το αξιοποιήσουμε γιατί ο Θεός είναι Φως.  
Nigeria 

Ενώ διαλογιζόμουν στα Τρίγωνα είχα καθαρά την εμπειρία ενός σύμπαντος γεμάτου συμπόνια και 
καθολική ειρήνη και αγάπη.  

Sri Lanka 

Η καθαρή και καλή σκέψη των ανθρώπων μπορεί να βοηθήσει ολόκληρο το έθνος. Εχοντας 
ανακαλύψει την δύναμη της σκέψης, τη δύναμης της διάνοιας, τη δύναμη  της θετικής φαντασίας 
και τη δύναμη της θετικότητας ας φέρουμε φως και φώτιση στον κόσμο.  

Nigeria 


